



Уважаемый Алексей Леонидович!

От всей души поздравляю Вас с Новым годом и Рождеством!

Эти яркие праздники дарят нам встречи с родными и близкими, наполняют сердца счастьем и радостью. Они подводят итоги уходящего года и рождают светлые мечты, позволяют с оптимизмом думать о предстоящих свершениях.

Пусть наступающий 2018 год будет наполнен созиданием, интересными событиями, новыми успехами и достижениями. Пусть сбываются все Ваши мечты, во всех делах сопутствует удача!

Желаю Вам и Вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия и праздничного настроения!

Временно исполняющий обязанности
Губернатора Новосибирской области



А.А. Правников